盐城彩页设计、三折页设计、三折页设计——盐城鼎诚网络

产品名称	盐城彩页设计、三折页设计、三折页设计——盐 城鼎诚网络
公司名称	盐城鼎诚网络技术有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	盐城盐城市华邦国际大厦A区1305室
联系电话	0515-88421110 13382604778

产品详情

盐城彩页设计、三折页设计、三折页设计——盐城鼎诚网络。 盐城鼎诚网络技术有限公司(www.ycdingcheng.com 0515-88421110 13382604778)。是一家集广告策划、设计、制作、印刷生产为一体的综合服务公司。公司拥有全套生产设备及印后加工设备,引进国际领先的科学管理经验和加工技术,专业的设计策划队伍。公司秉承"诚信为本、客户至上、创意无限、锐意进取"的理念服务客户,与知名企业和广告同行共创品牌。形成了经营管理、媒体策划、广告设计的专业化队伍和技术优势。 公司的主要业务有:平面设计、各种包装及宣传品设计;彩色印刷

、画册杂志、书刊、说明书、海报、手提袋等。 宣传单面可谓必备之宣传品。用流畅的线条、和谐的图片,配以优美的文字,全方位体现企业的风貌、理念,品牌形象。当今商务活动中,宣传单页起着品牌导入的作用,你是做什么的、你能提供什么服务、你的优势一目了然,可以通过精美宣传单页展现在给你的目标消费人群,让更多的消费者知道您的品牌。